

«ШКОЛЬНЫЙ ОЛИМП»

2023-2024 УЧЕБНЫЙ ГОД

ВЫПУСК № 1

1 сентября - ДЕНЬ ЗНАНИЙ.



ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

Традиционно 1 сентября — начало учебного года в школах, колледжах и высших учебных заведениях и дата празднования Дня знаний, посвященного торжественному вхождению и возвращению учеников в стены обители знаний. На протяжении почти 40 лет праздник официально отмечается в России и ряде стран, прежде бывших в составе СССР. Но почему учебный год начинается именно первого сентября?

15 июня 1984 г. по указу президиума Верховного Совета СССР 1 сентября утверждено датой празднования Дня знаний. Считается, что традиция начинать учебный год 1 сентября связана с пришедшим из Византии в Россию в XV в. обычаем отмечать наступление нового календарного года в первый день осени.



Самая известная традиция Дня знаний — звон первого школьного звонка. Интересно, что традиция имеет достаточно древние корни.

Еще в IV в. до н.э. в Академии Платона близ Афин о начале урока сигнализировала клепсидра. Хоть механизм и не был колокольчиком, он представлял собой водяные часы из трех сообщающихся сосудов. Переливаясь, вода вытесняла воздух, а на выходе размещалась трубка с закрепленной флейтой.



Торжественная линейка, посвященная началу учебного года.

1 сентября — начало нового учебного года для всех российских школьников, студентов, учителей и преподавателей. В этот день в школах традиционно проходят торжественные линейки, классные часы. В школе при Посольстве России в Греции этот праздник всегда считался особенным. Здесь, за рубежом, особенно ярко и красочно стараются соблюдать традиции Родины. В нашей школе сентябрьское утро выдалось жарким и солнечным. Праздничное настроение от встреч с друзьями и учителями, предвкушения новых успехов, интересных событий переполняло собравшихся. Праздник начался с исполнения Гимна Российской Федерации.



На Торжественную линейку прибыл Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации в Греции Андрей Михайлович Маслов. Андрей Михайлович тепло поздравил всех собравшихся с началом нового учебного года, пожелав успехов коллективу школы и отметив высокий уровень профессионализма и качества преподавания педагогического состава школы.

Слова поздравления с праздником и пожелания позитивного настроения на весь учебный год произнес директор школы Александр Николаевич Ахренов.





Особенным этот день стал для тех, кто только открывает двери школы и тех, для кого этот учебный год завершающий. В этом году в нашей школе 7 первоклассников и 3 ученицы 11 класса.

Вот и прозвенел первый звонок, и первый урок по традиции – Урок Мира.

Желаем всем успешного учебного года и мирного неба!



**ЗНАКОМЬТЕСЬ!
НАШИ ПЕРВОКЛАССНИКИ!**



Дарья Прокофьева

Меня зовут Даша. Мне 7 лет. Я красивая, веселая, добрая и умная.



Люблю рисовать, делать разные поделки из бумаги и бисера. У меня много наборов для творчества. Мне нравится играть с подружками.

Я очень люблю животных, особенно кошек. У меня дома живет кошка Буся. А еще я кормлю бездомных животных, которые живут на улице.

Я хотела пойти в школу, чтобы узнать что-нибудь новое, полезное и интересное. А еще мне нравится школьная форма. Я хочу стать отличным учеником. Все уроки я считаю важными. Нужно хорошо учиться, чтобы быть умной.

Когда я стану взрослой, я хочу стать ветеринаром, чтобы помогать животным.

Мне нравится мой класс, потому что со всеми ребятами мы давно дружим и нам интересно быть вместе. А еще мне нравится кабинет, в котором мы занимаемся. Там

много очень интересных плакатов. Я хочу пожелать одноклассникам и другим ученикам отличной учебы, чтобы исполнились их мечты!

Богдан Симонов



Зовут меня Богдан, мне 7 лет.

Я маленький, умный, быстрый. Я люблю собирать башни и многое другое, играть, читать и рисовать

Я хотел пойти в школу потому, что она хорошая, и там разные науки, хорошие учителя! Я хочу стать умным и внимательным учеником! Самыми важными уроками я считаю математику, письма и букварь, потому что они самые нужные. На письме можно научиться писать, с букварем читать, а на математике считать!

Хочу стать изобретателем, потому что можно что-нибудь мастерить и сооружать.

Класс мне мой нравится, потому что он хороший, столы и полки с доской хорошие. Мне нравятся мои одноклассники! Пожелаю им, чтобы у них было все хорошо, чтобы они были внимательными, и чтобы были у них одни пятерки!

Евгений Судаков

Зовут меня Женя. Я хороший, милый и люблю физику.

Я конечно, конечно, конечно хотел пойти в школу! Там учишься, на переменах весело, быстро бегаешь на звонок. Мне учиться нравится, я же начинаю умнеть, а это очень важно для будущего!

В будущем я не хочу стать бомжиком. Я планирую стать конструктором, а потом Президентом. У меня нет выбора. Я, конечно, буду меньше делать для себя, но зато больше для других, для страны.

Я хочу стать хорошим учеником! А это значит, отлично учиться, сплошные пятёрки получать. Мне важнее не пятёрки, а знания!

Самыми важными я считаю уроки химии, физика. Но вообще, я думаю, все уроки важные - каждый по-разному.

Моим одноклассникам и ребятам из других классов я хочу пожелать, чтобы они учились хорошо, на одни пятёрки, чтобы у них всё хорошо получалось. Мне очень нравится мой класс, потому что он красивенький и родной.



Таисия Косырькова



Я - человек, девочка Тася! Я люблю играть и болтать с друзьями, ещё люблю собирать и ловить бабочек, играть со своей собакой.

Я хочу стать прилежной ученицей. Самым важным уроком я считаю – «Умники и умницы», потому что нужно найти что-то лишнее.

Когда вырасту, я хочу стать изобретателем, чтобы придумывать разные вещи.

Мне нравится мой класс, потому что там мои друзья. Я желаю, чтобы они тоже хорошо учились, как я, чтобы они защищали друг друга и были аккуратными.

Алексей Стафеев

Меня зовут Лёша. Я красивый человек и добрый, любознательный, но немного вредный.

Мне нравится играть на приставке в «Звёздные войны». Там мне интересен Люк Скайуокер, потому что он на доброй стороне силы.

В школу я хотел пойти, потому что там урок физкультуры. Физкультура разминает человека и делает его сильным. Я мечтаю стать тренером по футболу. Эти люди говорят футболистам побеждать, и они побеждают, а тебя хвалят. Я хочу стать хорошим учеником и не драться.

Я думаю, что чтение- самый важный предмет, там мы изучаем сказки и много разговариваем с учительницей. Сказки мы будем рассказывать и своим детям. Там всегда добро побеждает зло.

У нас отличная учительница. Она красивая и рассказывает новую тему, чтобы мы всё знали. Мне нравятся одноклассники. С ними можно побегать и поиграть. Ученики моего класса на уроках становятся умными, когда читают.

Желаю ребятам нашей школы каждый день поднимать руку на уроках и получать «пятёрки»!



Василиса Желтова



Меня зовут Василиса. Я добрая, хорошая и люблю задавать всем вопросы. Я люблю лепить из пластилина и рисовать.

Мне очень хотелось пойти в школу, потому что там все мои подружки, и я не хотела оставаться в детском саду с малышами.

Я хочу стать хорошей и умной и считаю самыми важными уроки, на которых учат читать и писать, чтобы я могла пользоваться телефоном, могла сама ходить в магазин и читать на этикетках срок годности.

Я мечтаю в будущем стать художником, потому что художник передаёт красоту.

В нашем классе все мои друзья, и мы рассказываем друг другу много интересного.

Моим одноклассникам и ребятам из других классов я хочу пожелать, чтобы у них было много друзей, и чтобы им дарили много подарков!

Александра Сидлеронок

Я Саша. Я добрая, веселая, бываю вредной, иногда капризничаю, иногда - спокойная. Я люблю танцевать, играть в игрушки, изучать «Умников и умниц», рисовать всякие пейзажи. Я хочу стать художником, рисовать всякие картины.

Я хотела пойти в школу, чтобы узнать все новое, чтобы быть умной. Я хочу стать отличницей, получать пятерки за хороший труд.

Самым важным уроком я считаю математику, геометрию, это где изучают геометрические фигуры. А мой самый любимый предмет – физкультура, потому что я люблю бегать. И еще – окружающий мир, потому что там все новое, там про созвездия, что такое – Родина.

Мне нравится мой класс, там висят наши фотографии. Своим одноклассникам я хочу пожелать счастья, здоровья, пятерок и любви!



Накануне Дня учителя первоклассники поделились своими представлениями о том, каким должен быть учитель.

Вот, что они сказали:

**В школе работают добрые, красивые, заботливые и веселые
Учитель должен быть хорошим, добрым, умным и внимательным!**

Школьный учитель должен быть умным, строгим и зорким.

Учитель должен быть добрым, ласковым, иногда строгим.

**Учитель должен быть добрым,
хорошим, веселым,
должен учить детей!**

Как здорово, что именно такие учителя работают в школе при Посольстве России в Греции!



5 октября - день учителя!

Великое и благородное слово — учитель! Вы счастливые люди, потому что работаете по призванию сердца и души! Пусть не всегда бывает легко, пусть ваши будни порой наполнены хлопотами, неприятностями или заботами, но вы несете детям мудрость, учение и доброту!

В День учителя разрешите поздравить вас и пожелать неувядаемого оптимизма, крепчайшего здоровья, красоты тела и бодрости духа! Любите и будьте любимы! Теплоты и терпения в общении с учениками, уважения и высокой оценки от коллег, благодарности и признательности от родителей! Любви и понимания в ваших семьях, здоровья, счастья и мира!

Ученики 10 класса

